

# ప్రజలే మా బలగం

మీ ఆశీర్వాదంతో గెలుస్తాం

- ఢిల్లీ పార్టీలకు ఓటిస్తే గోస పడుతం
- పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి
- జూలపల్లి మండలం వడ్డాపూర్ కు చెందిన 500 మంది బీఆర్ఎస్ లోకి
- పెద్దకల్వల, నిట్టూరులో ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారం

పెద్దపల్లి/ పెద్దపల్లి రూరల్, నవంబర్ 1: ప్రజలే బీఆర్ఎస్ బలం.. బలగం అని పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. 14 ఏండ్లు కొట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ.. సీఎం కేసీఆర్ తొమ్మిదేండ్ల పాలనలో వడివడిగా అభివృద్ధి అవుతున్నదని చెప్పారు. ఈ తరుణంలో ఢిల్లీ పార్టీలో చేతిలో ఆగంకాక తప్పదని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని హెచ్చరించారు. చేసిన పనులను చూసి మళ్ళీ కారు గుర్తుకు ఓటియాలని విజ్ఞప్తిచేశారు. బుధవారం పెద్దపల్లి లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీసులో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత పూలూరి శ్రీనివాస్ రావు ఆధ్వర్యంలో జూలపల్లి మండలం వడ్డాపూర్ కు చెందిన సుమారు 500 మంది, అలాగే తొలిసారిగా ఓటూ హక్కు పొందిన 50 మంది గులాబీ పార్టీలో చేరారు. వీరికి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి రాష్ట్ర సివిల్ సప్లయ్ కార్యదర్శిని చైర్మన్, నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి సర్కార్ రవీంద్ర్ సింగ్ తో కలిసి గులాబీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. అలాగే పెద్దపల్లి మండలం పెద్దకల్వల, నిట్టూరు గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఆయా గ్రామాల్లో మహిళలు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. యువకులు పూలవర్షం కురిపించారు. అనంతరం ఆయాచోట్ల మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ తొమ్మిదిన్నర ఏండ్ల పాలనలో తెలంగాణను అన్నింటా దేశానికే దిక్కుబిగా నిలిపారని కొనియాడారు. నిరంతర కఠిం, రైతుబంధు, రైతుబీమా పథకాలతో రైతుపక్షపాతిగా నిలిచారన్నారు. కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీముబారక్, దళితబంధు, బీసీబంధు, మైనార్టీ బంధులంటి స్కింలతో పేదల బతుకుల్లో వెలుగులు నింపారన్నారు. అరవై ఏండ్లు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రజలకు చేసిందిమీలేదని



పెద్దపల్లి : వడ్డాపూర్ లో మహిళలతో కలిసి నివాదాలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దాసరి, రవీంద్ర్ సింగ్

దుయ్యబట్టారు. ఇప్పుడు అధికారం కోసం అడ్డ గోలు హామీలు ఇస్తున్నదని మండిపడ్డారు. ప్రజలు అలోచించాలని అభివృద్ధి చేసేవారిని ఆదరించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ ను మళ్ళీ గెలిపిస్తే తెల్లరే ప్లస్ కార్డుదారులకు సన్నబియ్యం ఇస్తామని, రూ. 400 కే గ్యారంటీ సిలిండర్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రవీంద్ర్ సింగ్ మాట్లాడుతూ కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేయాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ స్టోలోని పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు.

### వడ్డాపూర్ గులాబీ మయం...

జూలపల్లి మండలం వడ్డాపూర్ గ్రామం గులాబీ మయమైంది. గ్రామానికి మహిళలు, పురుషులు, యువతి, యువకులు దాదాపు 500 మంది ఎమ్మెల్యే దాసరి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేశారు. దీంతో 70 శాతం మంది బీఆర్ఎస్ వైపు ఉన్నట్లు సర్పంచ్ మహంకాళి తిరుపతి తెలిపారు. అలాగే యువ ఓటర్లు సైతం గులాబీ పార్టీకి జైకొట్టారు. కార్యక్రమంలో జూలపల్లి ఎంపీపీ కూసుకుంట రమాదేవీ రాంగోపాల్ రెడ్డి, సర్పంచ్ మహంకాళి తిరుపతి, వైస్ ఎంపీపీ మొగురం రమేష్, నేతలు పూలూరి రాజేశ్వర్ రావు, సీ సత్యనారాయణరెడ్డి, వేముల రామ్మూర్తి, నాయకులు కృ పాకర్ రావు, ఎర్రోళ్ల రాములు, కొండయ్య, తమ్మడబోయిన మల్లేశం, కత్తెర్ల శ్రీనివాస్, లక్ష్మీనారాయణ, అనగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్, అడప లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

### మోసపూరిత కాంగ్రెస్ ను నమ్మద్దు..

ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి పెద్దకల్వల, నిట్టూరులో పర్యటించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఆయా సందర్భాల్లో మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో చేసిన అభివృద్ధి కండ్లముందరే ఉన్నదన్నారు. ఏ ఊరికి వెళ్లి తారోడ్డు, శుభ్రమైన మురుగు కాలువలు కనిపిస్తున్నాయని చెప్పారు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ హయాంలో, బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధిని భేరిజు వేసుకోవాలని విజ్ఞప్తిచేశారు.



పెద్దపల్లి రూరల్: వృద్ధులని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దాసరి

## నామినేషన్ల ప్రక్రియకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలి



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ పెద్దపల్లి, నవంబర్ 1: అసెంబ్లీ ఎన్నికల నామినేషన్ ప్రక్రియకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని పెద్దపల్లి కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ముజామ్మిల్ ఖాన్ అధికారులకు సూచించారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఓఫీస్ లో అదనపు కలెక్టర్ అరుణశ్రీ, జీవీ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ తో కలిసి రిటర్నింగ్, అసిస్టెంట్

రిటర్నింగ్ అధికారులతో నామినేషన్ ప్రక్రియ పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ నవంబర్ 3న విడుదలవుతుందన్నారు. 3 నుంచి రిటర్నింగ్ అధికారుల ఆఫీసులో ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ ఉంటుందన్నారు. నామినేషన్ ఫారాలు ఆన్ లైన్, రిటర్నింగ్ ఆఫీసు కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉంటాయని, అభ్యర్థి ఫోటో, అఫిడవిట్ తో సహా నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించాల్సి ఉంటుందన్నారు. అభ్యర్థికి నిబంధనలు, ఖర్చు వివరాలు, ఎన్నికల వ్యయ రిజిస్టర్లు, ఓటరు జాబితా సంబంధించిన పూర్తి సమాచారం అందించాలని, రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయానికి 100 మీటర్ల పరిధిలో ఎలాంటి ర్యాళీలు చేయడానికి వీలు లేదన్నారు. ప్రతిరోజూ వచ్చే నామినేషన్ వివరాలు నోటీస్ బోర్డ్ పై ప్రదర్శించాలని సూచించారు. స్వ తంత్ర అభ్యర్థులకు గుర్తులు కేటాయింపే సమయంలో అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని, నామినేషన్ సమర్పించే సమయంలో అభ్యర్థి తన పేరు ను బ్యాలిట్ పేపర్ పై తెలుగులో తప్పనిసరిగా ఎలా రాయాలో తెలియజేయాలన్నారు. నామినేషన్ స్వీకరణపై రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో డ్రై రన్ నిర్వహించాలని, మ్యూన్సిపల్ స్టేషన్ సందర్భంగా చదవాలన్నారు. కలెక్టర్ ఓఫీస్ సెక్షన్ చర్యవేక్షకులు ప్రకాష్, డీటీ ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్

## ఆర్యవైశ్యుల అభ్యున్నతికి కృషి

● రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్

కోల్స్ టీ, నవంబర్ 1: ఆర్యవైశ్యుల అభ్యున్నతికి తనవంతు కృషి చేస్తానని రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ హామీ ఇచ్చారు. స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే అన్ని వర్గాలకు గుర్తింపు దక్కిందని చెప్పారు. బుధవారం గోదావరిఖనిలో ఆర్యవైశ్య భవన్ లో సంఘం నూతన కార్యవర్గం, మహిళా కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే చందర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కార్యవర్గం ప్రమాణం చేయించారు. సభ్యులను శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ కుల వృత్తులకు పెద్దపీట వేశారన్నారు. భవనాలకు నిధులు ఇచ్చారని, వృత్తులపై ఆధారపడ్డ వారికి పనిముట్లు, వాహనాలు అందించారని గుర్తుచేశారు. నియోజకవర్గంలోని ఆర్యవైశ్యుల అభ్యున్నతికి తనవంతు సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందన్నారు.

అనంతరం ఎమ్మెల్యే చందర్ ను శాలువతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ హా సింగ్ బోర్డు చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్, నగర పాలక మేయర్ బంగి అనిల్ కుమార్, పిల్లల వైద్య నిపుణులు క్యాన్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

**చందర్ గెలుపు ఖాయం..**

రామగుండం నియోజక వర్గంలో ఎమ్మెల్యే గా చందర్ గెలుపు ఖాయమని రామగుండం ఆల్ మెకానిక్ సొసైటీ సభ్యులు స్పష్టం చేశారు. బుధవారం సొసైటీ సమావేశమై తీర్మానం చేసింది ప్రకటించింది. నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు నడిపించిన మనత ఆయనకే దక్కిందని కొనియాడారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో గెలవడం తద్ద్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రాజ్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు జాహిద్ పాషా తదితరులు ఉన్నారు.

## గడపగడపకూ వెళ్లండి

● మంధని నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ల మధూకర్

మంధని, నవంబర్ 1: 'కార్యకర్తలు గడపగడపకూ వెళ్లండి.. సర్కారు చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించండి.' అంటూ మంధని నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ల మధూకర్ పిలుపునిచ్చారు. నెలరోజుల పాటు సైనికుల్లా పనిచేసిన బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు కృషి చేయండి అని కోరారు. మంధని రాజగృహలో ఇటీవల కాంగ్రెస్ లో చేరిన మంధని మండలం లెక్కపూర్ కు చెందిన దువ్వారా రవీందర్, గుంజుపాడుకు చెందిన యువకులు, మల్లార్ మండలం ఎడ్లపల్లికి చెందిన పట్టి రాజకృ, సమ్మయ్య, అక్కినేని లక్ష్మయ్య, నాగయ్య, విజ్జగిరి శ్రీనివాస్, లక్ష్మణ్ మరో 100 మంది పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, మహాముత్తారం మండలం ములుగుపల్లికి చెందిన 50 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి మధూకర్, మంధని ఎన్నికల ఇన్చార్జి, ఐడీసీ చైర్మన్ ఈడ శంకర్ రెడ్డి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మధూకర్ మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ సర్కారు అమలు చేస్తున్న పథకాలను చూసి అన్ని పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు కొత్తగా పార్టీలో చేరిన వారిని సమన్వయం చే

సుకుంటూ పార్టీని బలోపేతం చేయాలని సూచించారు. ఈడ శంకర్ రెడ్డి మాట్లాడు తూ మారుమూల ప్రాంతమైన మంధని నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ఘన మధూకర్ కే దక్కుతుందన్నారు. నిత్యం ప్రజల కోసం పరిశ్రమించే నాయకుడిని ఆశీర్వదించి ఎమ్మెల్యేగా అసెంబ్లీకి పంపాలని కోరారు.

**చేరికల జోరు..**

మంధని నియోజకవర్గంలోని మంధని, ముత్తారం, రామగిరి, కమాన్ పూర్, మల్లార్, కాటారం, మహాదేవపూర్, పల్తల, మహాముత్తారం మండలాల్లో ఆయా గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు, యువత స్వచ్ఛందంగా పార్టీలో చేరుతున్నారు. తాజాగా మల్లార్, మహాముత్తారం మండలాలకు చెందిన వారు భారీగా బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ ప్రజల కష్ట, సుఖాల్లో పాలు పంచుకుంటున్న మధూకర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని స్పష్టం చేశారు.

**వీడిసవారు పునరాలోచించాలి**

బీఆర్ఎస్ ను వీడిస వారు పునరాలోచించాలని, ఈ నెల 30లోగా తిరిగి పార్టీలో చేరాలని బీఆర్ఎస్ మంధని నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ల మధూకర్ సూచించారు. మంధని రాజగృహలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. లెక్కపూర్



మహిళా కు గులాబీ కండువా కప్పి పుట్ల మధూకర్

గ్రామానికి చెందిన దువ్వారా రవీందర్ ఎన్నో ఏండ్లు బీఆర్ఎస్ లో పని చేస్తూ కొంతమంది కాంగ్రెస్ నేతల మాయమాటలు నమ్మి పార్టీని వీడారన్నారు. ఆయన తన తప్పును త్యగిం తన తెలుసుకొని తిరిగిరావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఎలాంటి షరతులు లేకుండా పార్టీ కోసం శ్రమించిన రవీందర్ తిరిగి రావడం గొప్ప విషయమన్నారు.